



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

一村院种47株罂粟被铲除

警方提醒,超过500株构成刑事犯罪,收获前自动铲除可免于处罚

本报6月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 罂粟原植株有治疗病痛等功效,不少村民私下种植。6月,罂粟进入成果期,威海警方组织严查,铲除非法种植毒品原植物。警方提醒,私种植罂粟即构成违法;超过500株则构成刑事犯罪。

3日下午,经区边防大队崮山派出所民警走访发现,某村村民邹某在院内种了大片罂粟,经清点,共有47株罂粟。原来,邹某

长期患胃病,听说罂粟果实的汁液可消炎止痛,便在院内种了罂粟。民警批评了邹某,并和他一起铲除了47株罂粟。

据了解,罂粟有敛肺、涩肠、止咳、止痛和催眠功效,可治久咳、久泻、久痢、脱肛、心腹筋骨疼痛,民间不少人私自种植,用罂粟果实的汁液或罂粟壳泡酒,甚至有人用罂粟壳腌菜、炖肉、熬汤。

《刑法》规定,非法种植罂

粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。种植罂粟500株以上,不满3000株或者其他毒品原植物数量较大的,经公安机关处理后又种植,且抗拒铲除的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;非法种植罂粟3000株以上或者其他毒品原植物数量大的,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产;非法种植罂粟或者其他毒品原植物,在收获前自动铲除的,可

免除处罚。

《治安管理处罚法》规定,非法种植罂粟不满500株或者其他少量毒品原植物,非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的,非法运输、买卖、储存、使用少量罂粟壳的,处以10日以上15日以下拘留,可以并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

一农民早晨喝啤酒 上山干活被查酒驾

本报6月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 林辉) 乳山冯家镇一村民史某早饭喝了一瓶啤酒,饭后驾摩托车上山干活被交警查获。史某称只喝了一瓶啤酒,“不算喝酒”,但检测结果显示他已达到酒驾标准。

4日清晨7时许,乳山交警大队四中队民警在下初路口例行检查。对一辆普通二轮摩托车检查时,司机史某躲躲闪闪,始终不靠近,也不配合。

民警询问史某是否喝酒,他承认早饭前确实喝了点酒,饭后就驾摩托车准备上山干农活,但他称只喝了一瓶啤酒,“那不算喝酒”。民警用酒精测试仪对史某进行现场呼气检测,结果显示酒精含量为每百毫升49毫克,已达到酒驾标准。

依据道路交通安全法,史某被罚款1000元,记12分,暂扣驾驶证6个月。

麦田失火

小麦即将成熟,但3日下午乳山城区街道办事处仇家洼村东一麦地失火,村民全力扑救,大火最终被扑灭,但1亩小麦被烧绝产。目前,警方已介入调查。

本报记者 孙丽娟 通讯员 姜春勇 宋杰 摄影报道



“95后”小情侣吵架,女子刀捅男子致重伤

本报6月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 翟姜娜) 男友王某没及时喊醒,“95后”女孩卢某耽误了上班,两人发生肢体冲突,卢某持刀捅王某致二级重伤。日前,高区法院以故意伤害罪,判处卢某有期徒刑二年,缓刑三年。

“95后”女孩卢某和王某是情侣。2013年12月底的一天,两

人在租赁住休息,因王某没及时叫醒卢某,耽误了卢某上班,两人为此发生争吵。之后,王某骑自行车送卢某去高区某火锅店上班。

在店门口,双方再度发生争吵。期间,卢某动手扇了王某几巴掌,王某把卢某摔倒在地。相互撕打过程中,卢某冲动,掏出一把12厘米长的折叠刀捅向王

某腹部。

刀子拔出后,王某倒地,卢某以为他无碍,在旁边站着不动。不久,王某开始在地上翻滚并全身抽搐,卢某意识到不妙,拨打了120并随王某到医院接受治疗。

诊断确认,王某的胃破裂、肠破裂,腹腔积血,腹膜后血肿,经过4个多小时的抢救才基本脱

离生命危险。后经鉴定构成重伤二级。

案发后,卢某陈述,当时她不是故意用刀捅男友,因为之前他们吵架时,她一拿刀比划,王某就会妥协。这一次,卢某仍想用同样的方法吓唬王某,却不慎将对方捅伤。

高区法院审理认为,卢某和王某系男女朋友关系,双方因琐事引发的矛盾,不能正确处理,卢某动辄持刀,终酿恶果,应吸取教训;王某不懂忍让,持续与卢某争吵并将其摔倒在地,激化了矛盾。卢某系初犯、偶犯,认罪态度较好,具有自首情节且积极赔偿王某,在王某住院期间悉心照顾,取得了谅解,酌情从轻处罚,于近日一审判决卢某有期徒刑两年,缓刑三年。

旅客丢失钱包 乘警垫钱帮补票

本报6月4日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 2日中午,汉口发往威海的K1068次火车上,乘客陈某丢了钱包,乘警自掏腰包帮陈某补了前往威海的火车票,3日陈某到威海后对乘警表示感谢,并承诺会将钱送还。

6月2日,男子陈某乘车前往汉口火车站的路上,丢失了装有2000元现金,5张银行卡的钱包。停下补办手续会耽误在威海的工作。一好心人帮他购买了汉口至麻城的一站票,让他上车后再想办法。12时许,K1068次列车从汉口站发出,陈某寻求列车长和乘警帮忙,乘警核实陈某身份和所述情况后,自己掏钱为陈某补办了麻城至威海的车票,列车长还为陈某送去食品。陈某多次对乘警和列车长表示感谢,表示会在6月3日返回威海后,如数补交车票和餐饮费用。

为遏制夏季群死群伤火灾事故发生,近日,临港区消防安保办组织联网单位自查自纠整改活动,全面形成了单位“安全自查,隐患自除,责任自负”的良好氛围,确保将火灾隐患消除在萌芽状态。 方梦宇